

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**REDUCCIÓN DE CAPITAL****7936** *AEGON ESPAÑA, S.A.U. DE SEGUROS Y REASEGUROS*

Corrección de errores

En el anuncio de reducción de capital de la sociedad, publicado en BORME número 125, del día 6 de julio de 2015, se ha cometido un error en la cifra de capital resultante de la reducción, siendo la cifra correcta "ochenta millones ciento ochenta mil cuatrocientos cuarenta y un euros y doce céntimos de euro (80.180.441,12 €)" en lugar de los "sesenta y ocho millones ciento ochenta mil cuatrocientos cuarenta y un euros y doce céntimos de euro (68.180.441,12 €)" que se indicaban en el referido anuncio.

Madrid, 16 de julio de 2015.- La Secretaria del Consejo de Administración.

ID: A150034001-1